

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



\*MMOPP00CWT30\*

## SMLOUVA O POSKYTNUTÍ ÚČELOVÉ DOTACE Z ROZPOČTU STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY

uzavřená dle § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

### Článek I.

#### SMLUVNÍ STRANY

Poskytovatel dotace: **Statutární město Opava**  
Se sídlem: **Horní náměstí 69, 746 26 Opava**  
IČ: **00300535**  
Číslo účtu: **27-1842619349/0800, vedený u České spořitelny, a.s., pobočka Opava**  
Zastoupen: **Ing. Radimem Křupalou, primátorem**

dále také jen „**poskytovatel**“

Příjemce dotace: **LUIGINO.cz, z.s.**  
Se sídlem: **Palackého 394/3, Předměstí, 746 01 Opava**  
IČ: **03745309**  
Zapsán: **se spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka L 14022**  
Číslo účtu: **2700772676/2010, vedený u Fio banky a.s.**  
Zastoupen: **Mgr. Janem Krejčířem, předsedou**

dále také jen „**příjemce**“

Smluvní strany se dohodly na uzavření této Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Statutárního města Opavy, která sestává z vlastního textu smlouvy obsaženého v této listině, v níž jsou uvedeny zejména konkrétní údaje o poskytované dotaci, a z Obecných smluvních podmínek pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Opavy, které jsou nedílnou součástí této smlouvy jako její Příloha č. 1 (dále také jen „**Smlouva**“).

Obsah Smlouvy, tj. úpravu práv a povinností stran dle Smlouvy, dále dle shodné vůle smluvních stran dotváří poskytovatelem schválený a vyhlášený Program Sport 2016, žádost příjemce o poskytnutí dotace z tohoto programu, na jejímž základě se dotace touto Smlouvou poskytuje, a poskytovatelem schválený nákladový rozpočet projektu, kteréžto dokumenty nejsou ke Smlouvě přímo přiloženy, jsou však oběma smluvním stranám známy a smluvní strany jejich obsah způsobem touto Smlouvou sledovaným shodně považují za součást Smlouvy.

Je-li Smlouvou poskytováno více dotací (na více projektů), považuje se každá dotace za samostatnou dotaci, k níž se vztahují příslušné výše uvedené dokumenty (žádost příjemce o poskytnutí dotace, schválený nákladový rozpočet projektu). Jinak platí pro každou dotaci stejný obecný režim.

Článek II.  
**PŘEDMĚT SMLOUVY**

Poskytovatel se touto Smlouvou zavazuje poskytnout příjemci za sjednaných podmínek neinvestiční účelově určenou dotaci z rozpočtu Statutárního města Opavy a příjemce se zavazuje dotaci přijmout, použít ji ve stanovené době výhradně v souladu s jejím účelovým určením na úhradu ustatelných nákladů vzniklých ve stanoveném období a splnit další povinnosti stanovené Smlouvou.

Článek III.  
**KONKRÉTNÍ ÚDAJE O POSKYTOVANÉ DOTACI**

VÝŠE DOTACE	51.800,00 Kč
ÚČELOVÉ URČENÍ DOTACE	na realizaci projektu s názvem <b>Celoroční sportovní činnost</b> , evidovaného poskytovatelem v Programu Sport 2016 pod č. 002/ostatní/2016 a specifikovaného v žádosti příjemce o poskytnutí dotace vztahující se k tomuto projektu (dále jen „ <b>Žádost o dotaci</b> “) a v poskytovatelem schváleném nákladovém rozpočtu projektu (dále také jen „ <b>Schválený nákladový rozpočet projektu</b> “)
DOBA POUŽITÍ DOTACE	do 31. 12. 2016, a to pouze na úhradu nákladů vzniklých v období 1. 1. 2016 – 31. 12. 2016 (doba realizace projektu)
DOBA A ZPŮSOB POSKYTNUTÍ DOTACE	do 10 dnů ode dne uzavření Smlouvy bezhotovostním převodem na bankovní účet příjemce uvedený v článku I. Smlouvy
DOBA VYÚČTOVÁNÍ DOTACE	do 31. 1. 2017

Článek IV.  
**ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

- Příjemce prohlašuje, že se před uzavřením Smlouvy důkladně seznámil s následujícími dokumenty:
  - Obecnými smluvními podmínkami pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Opavy, schválenými Zastupitelstvem Statutárního města Opavy dne 25.04.2016 usnesením č. 289/14 ZM 16, bod 2) (dále také jen „**Obecné podmínky**“),
  - Programem Sport 2016 (včetně všech jeho příloh), schváleným Zastupitelstvem Statutárního města Opavy dne 8. 2. 2016 usnesením č. 256/13 ZM 16 (dále také jen „**Program**“),
  - svou Žádostí o dotaci,
  - a Schváleným nákladovým rozpočtem projektu,že obsah a význam těchto dokumentů zcela rozumí, neboť mu případné nejasnosti poskytovatel před uzavřením této Smlouvy dostatečně vysvětlil, že bezvýhradně souhlasí s tím, že tyto dokumenty jsou součástí Smlouvy dotvářejícími její obsah, a že obsah Smlouvy považuje s ohledem na její povahu za vyvážený, a zavazuje se tyto dokumenty bezvýhradně dodržovat a řádně a včas plnit povinnosti v těchto dokumentech uvedené.
- Nedílnou součástí této Smlouvy je dle výslovné dohody smluvních stran **Příloha č. 1: Obecné smluvní podmínky pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Opavy.**
- Smluvní strany se dohodly, že tato Smlouva nevznikne dříve, než příjemce podepíše vedle této listiny také k této listině přiložené Obecné podmínky.
- Tato Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
- Je-li příjemcem právnická osoba, pak tato právnická osoba, resp. osoba podepisující za ni tuto Smlouvu prohlašuje, že byly splněny veškeré podmínky a náležitosti vyžadované právními předpisy, zakladatelským právním jednáním a případnými dalšími vnitřními předpisy této právnické osoby pro řádné a platné uzavření Smlouvy a že osoba podepisující za právnickou osobu tuto Smlouvu je oprávněna tak učinit.
- Tato Smlouva byla schválena Zastupitelstvem Statutárního města Opavy dne 25.04.2016, usnesením č. 289/14 ZM 16, bod 3).

V Opavě dne 6. 6. 2016  
Za poskytovatele dotace:

V Opavě dne 3. 6. 2016  
Za příjemce dotace:

\_\_\_\_\_  
Ing. Radim Křupala v. r.  
primátor

\_\_\_\_\_  
Mgr. Jan Krejčíř v. r.  
předseda